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 سمه تعالیب

 معاینات روماتولوژی: فرم طرح درس 

 

کورس :    ترم                                                                              فیزیوپاتولوژی   :رشته و مقطع تحصیلی کلاسهای فیزیوپاتولوژی                       :   درس  کدنام  و     

 فیزیوپاتولوژی

  دانشکده پزشکی: محل برگزاری        :   روز و ساعت برگزاری / دوم / نیمسال اول      

  علوم پایه:  دروس پیش نیاز                                       2( :   عملی / نظری ) تعداد و نوع واحد     

 :شماره تماس دانشکدهمهرزاد حاجعلیلو                                       دکتر :  مدرس یا مدرسین

          
                                 

 
 

 ..........جلسه اول و

 تیاوستئو آرتر : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

،  یطبقه بند ف،یتعر

و علل مساعد  یولوژیدمیامپ

 تیکننده اوستئو آرتر
در مفصل  دچار  راتییتغ

درحالت  تیاوستئوآرتر

و  ی، ماکروسکوپ یکروسکوپیم

 کیولوژیب
مهم  یها افتهیو  ینیبال علايم

دچار  مارانیب ناتیدر معا

 تیاوستئو آرتر
 ازیمورد ن یها یگراف ویراد

دچار اوستئو  هیبرحسب ناح

  تیآرتر

و  یداروئ)درمان ها یکل اصول

 یتراپ ویزیمثل ف یداروئ ریغ

Articulation     

tax2  اجرای کار(

 با نظارت(

 
1-Cognitiive 

 
2-Psychomotor 

 
3-Attitude 

 

 
 
 
 
 

  آموزش علایم-
از طریق 

سخنرانی و 

توانایی 

پاسخ به 

سوالات 

 دانشجو

 
 نمایش شفاهی-

 
 

گوش کردن و تصویر -

برداری از مطالب ارایه 

شده و پرسیدن سوالات 

و پاسخگویی به سوالات 

  استاد

آگاهی از -

 علایم بیماری 

روش های -

تشخیص بالینی 

 و آزمایشگاهی

آگاهی از -

ص افتراقی یتشخ

 ها

اطلاع از -

کلاس درس 

دانشکده 

 پزشکی

 ساعت 2

ماه ۶هر 

بمدت یک ماه 

تکرار می 

 شود

 
 

 -کامپیوتر
 و پاورپوینت
 اسلاید

 کتبیآزمون 

 چند گزینه ای
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 تیدر اوستئو آرتر( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

درمان های 

 رایج

 ..........و...........جلسه 

 یالتهاب یها تیوزیم :اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 
 
 

،  یطبقه بند ف،یتعر

و پاتوژنز و  یولوژیدمیامپ

 یها تیوزیم یپاتولوژ

 یالتهاب
و خارج  یعضلان ینیبال علايم

مهم در  یها افتهیو  یعضلان

 تیوزیدچارم مارانیب ناتیمعا

 یالتهاب یها
در  یافتراق صیو تشخ صیتشخ

 یبا ضعف عضلان ماریب
مهم  کینیپاراکل یها افتهی

ها در  یباد یخصوصا اتوآنت

 یالتهاب یها تیوزیم
و اصول  یآگه شیپ یارهایمع

 یهایماریدرمان در ب یکل

Articulation     

tax2  اجرای کار(

 با نظارت(

 
1-Cognitiive 

 
2-Psychomotor 

 
3-Attitude 

 

 تاکید بر

علایم آموزش 

مولتی 

سیستمیک 

بیماری از 

طریق 

 سخنرانی 

ونشان دادن 

گرافی های 

مختلف 

 بیماری

 
 
 
 
 
 
 
 

گوش کردن و تصویر -

برداری از مطالب ارایه 

شده و پرسیدن سوالات 

و پاسخگویی به سوالات 

 استاد
تشخیص علایم - 

 متفاوت بیماری 

یادگیری -

معاینات 

اختصاصی اعم 

از معاینات 

... نورولوژی و
کنار در 

 معاینات کلی

خواندن نحوه -

گرافی سینه 

وسینوس های 

کلاس درس 

دانشکده 

 پزشکی

 ساعت 2

ماه ۶هر 

بمدت یک ماه 

تکرار می 

 شود

 
 

 -کامپیوتر
پاورپوینت 

 و اسلاید

آزمون کتبی 

 چند گزینه ای
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 عضله یالتهاب

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

پارانازال جهت 

 تشخیص

اطلاع از تست -

های اختصاصی 

 واسکولیت ها

آکاهی کلی از -

 درمان

 یاکسترن -ینترنیکلاس اجلسه 

  یسمیرومات یها یماریو ب یحاملگ :اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 

 یماریب یرو یباردار ریتاث

 و بالعکس یسمیرومات یها
 یقبل از باردار یها یبررس

 یسمیرومات مارانیدر ب
در  یباردار یونهایکاسیکنتراند

 یسمیرومات مارانیب

Articulation    
 tax2 (یاجرا 

کار با 

 (نظارت

 
1-Cognitiive 

 
2-

 
 

  میآموزش علا

 قیاز طر

و  یسخنران

 ییتوانا

پاسخ به 

سوالات 

گوش کردن و 

 یبردار ریتصو

از مطالب 

شده و  هیارا

سوالات  دنیپرس

به  ییو پاسخگو

 سوالات استاد 

از  یآگاه-

  

 -وتریکامپ
 نتیپاورپو

 دیو اسلا
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باردار  مارانیب یابیارز نحوه

 سمیدچار رومات
 یداروها رییتغ نحوه

قبل از اقدام به  یسمیرومات

 نیح  زآنهایو تجو یباردار

 یباردار
در  یسقط درمان یونهایکاسیاند

 یسمیرومات مارانیب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Psychomotor 
 

3-Attitude 

 دانشجو

 
 یشفاه شینما-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  یماریب میعلا

 یروش ها-

 ینیبال صیتشخ

 یشگاهیو آزما

از  یآگاه-

 یافتراق صیتشخ

 ها

اطلاع از -

 یدرمان ها

 جیرا

 یاکسترن -ینترنیکلاس اجلسه 

 نقرس: اهداف کلی 
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 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
وعلل  یولوژیدمی، اپ فیتعر

 یسمیاور پریمساعد کننده ه
بدون  یسمیاور پریه تیاهم

 نقرس ینیعلامت و علايم بال
مشکوک  ماریشرح حال در ب طرز

به حمله نقرس و موارد 

 یشگاهیاز نظر آزما یدرخواست

 یبردار ریو تصو
در حمله  یافتراق یها صیتشخ

  یحاد نقرس
 مرحله حاد نقرس درمان

 نیدرمان پائ یونهایکاسیاند

 اورنده اورات
 مارانیدر ب یغذائ میرژ

 ینقرس

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

گوش کردن و 

 یبردار ریتصو

از مطالب 

شده و  هیارا

سوالات  دنیپرس

به  ییو پاسخگو

 سوالات استاد 

از  یآگاه-

  یماریب میعلا

 یروش ها-

 ینیبال صیتشخ

 یشگاهیو آزما

از  یآگاه-

 یافتراق صیتشخ

 ها

اطلاع از -

 یدرمان ها

 جیرا

  

 -وتریکامپ
 نتیپاورپو

 دیو اسلا
 

 ..........و........ جلسه 

 : اهداف کلی 
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 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 دانشجوفعالیت 

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 ..........و....... جلسه 

 : اهداف کلی 
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 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 ..........و............. جلسه 

 : اهداف کلی 
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 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 ..........و......... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 
 روش ارزیابی
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 ..........و...... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و....... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و......... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و........ جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و..... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و......... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و......... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و......... جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و ...........جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی
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 ..........و ............جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    



 19 

 
 
 
 
 
 
 

 ..........و ........جلسه 

 : اهداف کلی 
 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
فعالیت 

 استاد
 فعالیت دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

 
 
  سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : 

  
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  نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 

 :بارم ...... (                کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  

 : بارم                        پایان دوره                                                    ( ب 

 
 (:رفرانس ) منابع اصلی درس 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


